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ATA DA DECIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E 
TURISMO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA 
DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (12-04-2021). 

Ão décimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e um, na Câmara 
Municipal de Mariana, às dez horas e nove minutos realizou-se a reunião da 

Comissão Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Lazer 

e Turismo (Presidente: Mauricio Antônio Borges Andrade e Silva; Vice- 

Presidente: Ricardo Miranda Thomaz; Vogal: Edson Agostinho). Foram 
convocados: o Secretário de Desenvolvimento Social e Cidadania, Igor Braúlio. 

Estiveram presentes: os vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, José 

Antunes, José Sales, Gilberto Mateus, Fernando Sampaio, Manoel Oliveira, 

Marcelo Macedo, Pedro Ulisses, Ronaldo Bento e Sônia Azzi o Secretário de 

Desenvolvimento Social e Cidadania, Igor Braúlio; o Secretário de 

Desenvolvimento Econômico, Pedro Nunes, Israel Quirino, o Assessor Técnico 

Dr. Israel Quirino, o coordenador do programa jovem aprendiz, Samuel; Sarah 

Gomes e Aline Oliveira. ABERTURA: Em nome de Deus e de todos os cidadãos 

Marianenses e havendo número regimental Maurício Borges declarou aberta a 

reunião. Posteriormente agradeceu pelo espaço na reunião de Finanças, 

Legislação e Justiça e disse que estariam discutindo o Projeto de Lei nº 53/2021 
salientando que foi de grande importância e de grande relevância a presença 

dos vereadores, do Secretario Igor, do Secretário Pedro, do Dr. Israel Quirino, 
do Samuel coordenador do programa jovem aprendiz e de todos outros técnicos 
do executivo e disse que esse projeto é muito importante juntamente com essa 
reformulação organizada e que sabem que essas cem vagas poderão trazer 

muitos benefícios para os jovens que necessitam de uma capacitação, mas disse 
que devem cobrar também a efetividade dentro desse programa, da parte e do 

local onde serão inseridos e que observam como o vereador Ricardo Miranda 
disse, que muitas vezes temos jovens que estão ociosos em determinado setor 
e que precisam realizar essas cobranças, fiscalizar para que o jovem esteja 
assíduo e tenha a responsabilidade e o compromisso com o programa. 
Ressaltou que mesmo criando essas cem vagas, terão muitos jovens que não 

terão essa oportunidade de serem inseridos no programa e disse que o programa 

tem o intuito de trazer a capacitação e fazer com que o jovem no futuro possa 

estar inserido no mercado de trabalho. Além disso, afirmou que estarão cobrando 

e fiscalizando para que esse programa possa formar cidadãos. Além disso, disse 

que estamos em um momento de pandemia o qual precisamos estar focados na 
saúde, mas por outro precisamos ter esperanças de um recomeço e que essa 

inserção do jovem no comercio local será de grande importância para fomentar 

a economia local, dando apoio e auxilio ao comércio. Assim sendo, abriu votação 
para a ATA da décima primeira reunião desta Comissão, sendo essa aprovada 
sem ressalvas. Passando para a votação do Projeto de Lei nº 53/2021 de autoria 
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do prefeito municipal que dispõe sobre o serviço municipal de formação 

profissional para jovens em situação de vulnerabilidade social, PROJOVEM e dá 
outras providências. Com a palavra Ricardo Miranda deu parecer favorável. 

Seguidamente o vereador Edson Agostinho deu parecer favorável e disse que 
é um projeto muito audacioso, mas nós temos que ter cuidado também, o 

empreendedor, o empresário que tem lá por exemplo quatro funcionários, se 
pegar oito jovem aí pra trabalhar ele pode estar gerando desemprego aí, 
entendeu. Então eu acho que tem que ter muita fiscalização, já sugeri que 
criasse uma comissão pra organizar isso, porque isso é um projeto muito 

audacioso, mas nós temos também que está atento a essas coisas, entendeu, 
eu voto favorável ao projeto.” Dessa forma o projeto recebeu parecer favorável. 
Palavra Livre. Mauricio Borges agradeceu a oportunidade. ECERRAMENTO: 

não havendo mais nada a tratar em nome de Deus e de todos os cidadãos 

marianªê;ªaurici » Borges encerrou a reunião às dez horas e quinze minutos. 
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